Szanowni Rodzice!

W związku z zagrożeniem epidemiologicznym i w trosce o zdrowie dzieci oraz domowników zwracamy się z uprzejmą prośbą o zapisywanie do świetlicy szkolnej tylko dzieci, którym Państwo nie mogą  zapewnić innej formy opieki.
W czasach epidemii przebywanie w dużej grupie stanowi większe zagrożenie 
dla zdrowia i życia dzieci. Pomimo stosowania zalecanych środków ochronnych może dojść do zakażenia wirusem SARS-CoV – 2 drogą kropelkową. W dużej grupie znacznie zwiększa się ryzyko zakażenia COVID – 19, wystąpienia choroby i powikłań, np. nieodwracalnego uszkodzenia płuc, serca, mózgu, a nawet zgonu. Istnieje też duże prawdopodobieństwo przeniesienia zakażenia na inne osoby, np. członków rodziny.
Rodzice/opiekunowie, którzy chcą zapisać swoje dziecko do świetlicy, powinni złożyć stosowne dokumenty, pobrane ze strony SP 38: wniosek dotyczący zapisu dziecka do świetlicy (załącznik 1) oraz upoważnienie do odbioru dziecka ze świetlicy przez wskazane osoby (załącznik 2).
Wypełnione dokumenty (w zaklejonej kopercie) prosimy wrzucić do skrzynki znajdującej się przy głównym  wejściu do szkoły (A) do 31 sierpnia br. do godz. 12 .
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